

“務實、架橋、貢獻”——

在日中國科學技術者聯盟在東京宣告成立

在日中國科學技術者聯盟於1993年5月15日在東京日中友好會館宣告成立。來自日本各地的150多位科學技術者代表和有關人士出席了成立大會及慶祝酒會。代表中多數是在日本獲得學位或正在攻讀學位的學者和留學生，也有在中國國內或歐美獲得學位現在在日從事研究的中國人學者。同時，代表中還有港台和日本人學者。大會審議通過了聯盟的章程，選舉了以工學博士任福繼（主幹研究員、教授）為會長的理事會。

中國駐日本全權大使徐敦信到會祝賀並發表了熱情的講話。參加祝酒會的還有中國大使館李東翔教育參贊、張慧春科技參贊，日本各界著名人士、日中友好團體以及華僑總會的負責人也都到會祝賀並發表了講話。

在日中國科學技術者聯盟是全學科總合性科技組織，其宗旨是“務實、架橋、貢獻”。聯盟下屬的學術部分理科、工科、農科、醫科和人文學科展開活動。聯盟的辦公地址設在：東京都台東區根岸3-38-16 水野ビル2F、TEL：(03)3871-2945；FAX：(03)5603-2864。自成立之日起即開始辦公。聯盟開戶銀行：東京銀行新宿支店：名前：在日中國科學技術者聯盟；口座番號：1392646。

由於最近詢問並希望加入本聯盟的人員較多，聯盟理事會決定：由理學博士其魯理事專門負責此事。有志者請與其魯先生聯繫：TEL：(大學) 0424-83-2161(內線)4639；(自宅) 0424-82-4961。

聯盟舉行的活動情報，將刊登在「留學生新聞」上，歡迎參加。

(在日中國科學技術者聯盟事務部)